



Україна
РОЖНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КОСІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
78635 вул. Героїв Небесної Сотні, 26 с. Рожнів,
тел. (03478)26222, (03478) 26138 ел. адреса: rozhniv-rada@ukr.net, ЄДРПОУ 04354389

« 29 » березня 2023 року № 12 /2.2 – 03

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління сталим розвитком територій»
підготовки магістрів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Ринок праці потребує фахівців, які володіють управлінськими навичками, необхідними для надання адміністративних послуг у публічній сфері, знайомі з принципами, функціями та етикою службової діяльності в органах державної влади та місцевого самоврядування, здатні організувати та очолити громадську діяльність, спрямовану на реалізацію соціально значущих проектів. Саме забезпечення потреб роботодавців і створено робочою групою Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітню програму «Публічне управління сталим розвитком територій» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Освітньо-професійна програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана ОПП включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми, та ін.

Метою освітньо-професійної програми «Публічне управління сталим

розвитком територій» є засвоєння теоретичних основ та практичних механізмів в галузі публічного управління в територіальних громадах, загалом у сфері місцевого самоврядування, отримання навичок для стратегічного планування місцевого розвитку, ресурсного забезпечення даних процесів, розробки і прийняття управлінських рішень, у тому числі з широким залученням громадської участі. Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічну мобільність.

Також, на сучасному етапі реалізації політики цифровізації суспільства, виникає необхідність у вивченні дисципліни, яка б могла сформувати у здобувачів освітньої програми знання щодо впровадження електронного урядування в різних сферах публічного управління та адміністрування. Тому доцільно ввести у ОПП освітню компоненту «Електронне урядування сталим розвитком територій», яка сприятиме розвитку компетентностей у магістрів публічного управління та адміністрування щодо використання можливостей електронного урядування та електронної демократії.

Розроблена освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Начальник відділу проектної,
інвестиційної та підприємницької
діяльності Рожнівської сільської ради




Микола НИКИФОРЯК